






































[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4=-11,5
[3] |Girial minuto* min-1 2800 =100 2800 = 100
[4] |Impianto elettrico v 12 12
gris o 13 x5,00-6 13 x5,00-6
[5] | Pneumatici anteriori (15 X 5,00-6) (15 X 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1.5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 160 +171 160 171
[10] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 385
[12] | Larghezza di taglio cm 98 107
Trasmissione meccanica
[13] | Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22197 22-97
a 3000 min!
Trasmissione idrostatica
[14] | Velocita di avanzamento (indicativa) kmvh 0+88 0-88
a 3000 min!
[15] Limite di \.relolcité COF'I catene da neve kmvh 9.7 97
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] | Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[18] Lunghezza con sacco it £ =
(Lunghezza senza sacco) - -
[19] |Larghezza mm - -
[20] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1051) (1101)
[21] |Altezza mm 1068 1068
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[23] | Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cgrico per dislpostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 87
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[28] |Incertezza di misura mis2 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a guanto indicato nell'etichetta di identificazione della macchina.




[l DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] | Potenza nominale * kW 556+9,7 6,3+11,45
[3] | Giri al minuto * min? 2300/2400 = 100 2600 =100
[4] | Impianto elettrico v 12 12
. - 13x5,00-6 13x5,00-6
[5] | Pneumatici anteriori (15 5.00-6) (15 x 5,00-6)
[8] | Pneumatici posteriori 188,50-8 188,50 8
{18 X 6,50-8) (18 X 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 180 - 187 185+ 200
[10] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3+85 3:85
[12] | Larghezza di taglio cm a3 97
Trasmissione meccanica
[13] | Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
a 3000 min”
Trasmissione idrostatica
[14] | Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0+88 0+88
a 3000 min”
[15] Limite di ve[o.cita coln catene da neve krnvh 9.7 9.7
(se accessorio previsto)
[16] | Dimensioni
[17] |Lunghezza mm - -
[18] Lunghezza con sacco o 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[19] |Larghezza mm 902 1020
[20] Larghezza con deflettore di scarico laterale ) )
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[21] |Altezza mm 1098 1098
. ; i ; ’ 82004358/0 - B2004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
2] | Cadlee:dizposiiive i taglio £2004360/0 - 82004361/0 | B2004346/0 - 82004364/0
[23] | Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[25] Limite di carlico per displostli\.ro di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] | Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[28] |Incertezza di misura dB(A) 11 2,5
[29] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[30] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] | Livello di vibrazioni al posto di guida mis? 1,08 0,7
[28] | Incertezza di misura m/'s? 0,99 0,25
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.







1] BG - TEXHWHECHW SAHHH

2] HomuHanka MowkocT

3] OBopaTth B MuHyTa (7)

4] EnextpHyecka cuCTEMA

5] Mpenxu rymu

8] 3amHu rymu

[7] HanaraHe npefxo HanoMnsate

8] HanaraHe 3an+o Hanomneaxe

9] Maca (")

10] MukumansH paguyc Ha HenogpasaHa
TpeEa

11] Bucoumba Ha Hocete

12] LLUnpuHa Ha HoceHe

13] MexanmyHa TparcMucue - CHopocT Ha
Hanpeaeaxe (MHaMKaTHena) - 3000 min

[14] XuapocTaTiyHa TpaHCMMCHE - CHOPOCT Ha
HanpeasaHe (uHaMHaTHaHa) - 3000 min

[15] TpaHmua Ha CHOPOCTTA C BEPMIa 38 CHAM
(2HD TA3M NpHHALNEHHOCT &
npeasuaeHa)

[1€] Pazmepu

[17] OunrmHa

[18] Ounwsmea c Topbara 3a cubupate
Ha TpeBa (AnmHuHa G23 Tophara 3a
ctiupane Ha Tpesa)

[19] WwpuHa

[20] WwnpwHa c fedNexTop Ha CTRaHKSHOTD

pasTosapeans (LLnpuHa Sez gednexTop
Ha CTPEHMHHOTO PasTOBApBaHE)

[21] Bucoumka

[22] Hon Ha wHCTpyMeHTa 38 pA3aHs

[23] BuecTamocT Ha pezepeoapa 3a ropHso

[24] OrpaxuseHHe Ha Tosapa 3a TeMELWETo
YCTPORCTED (MaKCHMANHA BEPTHHANKA
cHna)

[25] OrpaxmnseHHe Ha Tosapa 3a TeMEWETo
YCTPOHCTBO (MaHCHMANHE TEmo 3a
TEmMEHE)

[26] MarcumanHo fonycTHM HaKNOH

[27] Hueo Ha 38yHo80 HanAraHe

[28] HecurypHOCT HA M3MepBaHe

[29] MamepeHo HWB0 HA BHYCTHHHA MOWHOCT

[30] apakTHpaHo HUBO Ha AHYCTHYHA
MOWHOCT

[31] Hueo Ha eMEpauMM B MACTOTO 3a
YMpaBneH1e

[32] Hueo Ha BMEpauMK Ha Bonaka

[33] TaBnuua 2a npasuAHOTO
HOMEWHKpaHe Ha
NPHHALNEHHOCTHTE

33.A] 3a0HM NPUHALNEHHOCTH

33.B] 4enH1 npUHaANEHHOCTH

42]  NpUHaANEHHOCTH N0 NOPEYHa

42 A1, 42.A2] HaBop 3a “mulching”

42 B] 3apagHo ycTpolicTee 3a

NogIEpHaHe

42.C] Habop 3a Temnexe

42 D] Nokpueed GpessHT

42 E] HaGop zawmTa Ha 3agHo

pasToBApBaHe (CaMo 3a MOGETH OT

cepiaTa MP)
42 F] Bepwru 3a char (187)
42.G] Honena 3a Han/ cHar (187)
42 H] Pemaphs
42 1] NMpucnocoBnenuye 3a pasceiiBaqe
HA MACEH WK YaHE
42.J] PonHa za Tpeea
42 K] CHeropuH c ocTpue
42 L] Cubumpad Ha nmcTa U Tpeea (cavo
3a mogem ot cepraATa SD)

* 3a cneuuhuH AaHHKW, BUHTE
NOCOHEHOTO Ha MOSHTMOMHALWOHHKA
ETHHET Ha MallMHaTa

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Mennleistung (")
[3] Umdrehungen pro Minute (7)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[8] Gewicht (%)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[11] Schnitthhe
[12] Schnittbreite
[13] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000
min-!
[14] Hydrostatischer Antrieb - Vior-
schubgeschwindigkeit (Richtwert) bei
3000 min~
[15] Geschwindigkeitsgrenze mit
Schneeketten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[16] Abmessungen
[17] Lange
[18] Lange mit Grasfangeinrichtung
(Lange chne Grasfangeinrichtung)
[19] Breite
[20] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
21] Hihe
22] Code Schneidwerkzeug
23] Inhalt des Kraftstofftanks
24] Lastgrenze fir Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[25] Lastgrenze fir Zugverrichtung (max.
Zuggewicht)
26] Max. zulassige Neigung
27] Schalldruckpegel
28] Messungenauigkeit
29] Gemessener Schallleistungspegel
30] Garantierter Schallleistungspegel
31] Vibrationspegel am Fahrersitz
32] Vibrationspegel am Lenkrad
33] ubersicht flr die korrekte zubehor-
kombination
33.A] Heckseitiges zubehor
33.B] Frontseitiges zubehor
42] Senderzubehor
42 A1, 42.A2] "Mulching™kit
42 B] Batterieladegerat
42.C] Zugvorrichtung
42.0] Abdeckung
42 E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)

[42.F] Schneeketten (187)

[42.G] M+5-Rader (Matsch- und Schne-
erader) (187)

42 H] Anhanger

42.1] Streuer

42.J] Rasenwalze

42 K] Schneepflug

42 L] Sammiler fir laub und gras (nur fir

SD-Series)

* Fir die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Ovopacuai 1oy ()

[3] Zrpodg ava Aemra ()

4] HAektpiko chommpa

[5] Epmpdofia shaotikd

[6] Miow ehactika

[7] Nieon epmpdotuwy eAaomkuwy

[8] Mison nigw sAaoTkwv

{9] Bdpog (7)
[10] EAdyiom akTiva L Koppevou
X6pTou

[11] Yipog kormig

[12] Midrog kormig

[13] Mipyovixd cuommpa petadooTg
TaylnTa kivnong (evieikTual) oTig
3000 c.a

[14] Yépootarkd clatnua petadoang
TayimnTa kivnong (evBeikTuai) aTig
3000 c.ah

[15] Opio tayimrag pe alugideg

yioviol (av pofhénetal we afsooudp)

[16] AwmoTdosig

[17] Mrixog

[18] Mnog pie kado (prikog Xwpis kddo)

[19] Mhdrog

[20] Midrog pe MAEUPIKS EKTPOTIER
anopoAric (Midrog xwpic mheupkd
exTporéa anofoinc)

[21] "Yipog

[22] Kwéwog ouomiparog kormig

[23] XwpnrwdmTa Tow vienddmou
Kaugipiou

[24] Opio dopriou ya To cuompa

pupoUAkmong (UEyiaTn kaBetn Sivaym)

[25] Opio dopriou ya To cuompa
pupotAKNaNG (HEYIoT
pupouAxoupevo Bapog)

[26] Méyiom emuTpendpevn ywvia

[27] Zrabun axouotuaic Tieang

[28] APefawotrna péTpong

[29] Metpnuévn oTadun aKouoTKrg

uos . i
[30] Eyyunpévn otdbun akouoTikig

LTuog
[31] Eminedo kpadaopwy am BEon Tou
odnyal
[32] Eminedo kpadagpuwy aTo TIHoVL
[33] owaoTog MIVAKAS YIa TO GWoTo
TUVEUOCHO TWY TIAPEAKOUEVIWY

33.A] omofha napeikopeva

33.B] spmpootia napeikopeva

42] arroupeva apeAkopeva

42 A1, 42 A2] Zet "mulching”

42.B] QoprioTrig ouvTripnang pratapiag

42.C] Zet pupouvhknong

42.0] Kdhuppa mpootagiag

42 E] Zet mpooTaciac omotiag
anoPoing (Ldvo yia Ta povreda
g cepdc MP)

42 F] Alumbeg yoviou (187)

42.G] Tpoyol yia Adorm / xiév (187)

42 H] Pupouhkoupsvo

421] Aavopesag

42.J] Kuhwvdpog yia yhan

42 K] ExylovioTikd pe Addpa

42 1] Zuhhekme duddwv Kot xhong
(udvo ya Ta povréda me celpde
50

* INa 1o cuykekplpévo atotyeio, eAéyEte
Ta 000 avaypadravTal OTIV ETIKETA
TpocHopIoHol TOU Py avijpaTog




1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power ()

3] RPM (")

4] Electrical system

5] Fronttyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

9] Mass (")

10] Minimum radius of uncut grass

11] Cutting height

12] Cutting width

13] Mechanical transmissicn
Forward speed (approximate) at
3000 min~

[14] Hydrostatic transmission

Forward speed (approximate) at

3000 min~
[15] Speed limit with snow chains (if
available)

16] Dimensions
17] Length
18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)
Width
Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)
21] Height
22] Cutting means code
23] Fuel tank capacity
24] Admissible load on towing device
(maximum vertical weight)
Admissible load for towing device
(maximum towing weight)
26] Maximum admissible tilt
27] Acoustic pressure level
28] Measurement uncertainty
23] Measured acoustic power level
30] Guaranteed acoustic power level
31] Operator position vibration lavel
32] Steering wheel vibration level
33] Table for comect accessory combi-
nations
33.A] Rear accessories
33.B] Front accessories
42] Accessories available on request
42 A1, 42 A2] "Mulching” kit
42 B] Maintenance battery charger
42.C] Towing kit
42.0] Cloth cover
42 E] Rear discharge guard kit (onfy for
MP series)
42 F] Snow chains (187)
42.G] Mud / Snow whesls (187)
42 H] Trailer
42.1] Sprinkler
42.J] Lawn roller
42 K] Snow shovel
42 1] Leaf and grass catcher (only for

5D series)

9
{20

25

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES
2] Puissance nominale (%)
3] Tours par minute (7)
4] Installation électrique
5] Pneus avant
6] Pneus arriére
[7] Pression de gonflage avant
8] Pression de gonflage arriére
9] Masse (")
10] Rayen minimal dz 'herbe non taillée
11] Hauteur de coupe
12] Largeur de coupe
13] Transmission mécanique
Vitesse d'avancement (indicative) a
3000 min™
[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d'avancement (indicative) &
3000 min~?
[15] Limite de vitesse avec chainas &
neige (si accessoire prévu)
16] Dimensions
17] Longueur
18] Longueur avec sac (longueur sans sac)
19] Largeur
20] Largeur avec déflecteur d'éjection
laterale (Largeur sans déflecteur
d'éjection latérale)
21] Hauteur
22] Code organe de coupe
23] Capacité du réservoir de carburant
24] Limite de charge pour dispositif de re-
morquage (force verticale maximale)
[25] Limite de charge pour dispositif
de remorquage (poids maximum
remorguable)
[26] Pente maximale admise
[27] Niveau de pression acoustique
[28] Incertitude de mesure
[29] Niveau de puissance acoustique
mesure
[30] Niveau de puissance acoustique
garanti
[31] Niveau de vibration au poste de
conduite
[32] Niveau de vibration au volant
[33] Tableau pour la comecte combinaison
des accessoires
33.A] Accessoires arriére
33.B] Accessoires frontaux
42] Accessoires sur demande
42.A1, 42 A2] Kit pour “mulching”
42.B] Chargeur de batterie
42.C] Kit remorguage
42.0] Housse de protection
42.E] Kit protectur d'éjection arriére
(seule

ment pour la séne MP)
42.F] Chaine & neige (187)
42.G] Roues complétes boue / neige (187)
42 H] Remorque
42.1] Epandeur
42.J] Rouleau & gazon
42.K] Lame aneige
42.1] Balai de ramassage feuilles at
herbe
(seulement pour la sénie SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plague signalétique
de la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivnasnaga ()

3] Broj okretaja u minuti (")

4] Elektricni sustav

5] Prednje gume

€] StraZnje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

8] Tlak zraka u straZnjim gumama

9] Masa(")

10] Minimalni promjer nepokodene trave

11] Visina kosnje

12] Sirina kosnje

13] Mehanicki prijenos

Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-!

[14] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min!

[15] Ograni€enje brzine s lancima za
snijeg (ako se radi o predvidenom
dijelu dodatne opreme)

[16] Dimenzije

[17] Dugina

[18] Duzina s koSarom (duZina bez
ko3are)

[19] Sirina

[20] Sinna s usmjerivatem za boéno
izbacivanje (Sirina bez usmjerivaca
za botno izbacivanje)

[21] Visina

[22] Sifra noza

[23] Zapremnina spremnika goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu

(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu

(maksimalna teZina koja se smije

VL)

26] Maksimalni dozveljen nagib

27] Razina zvuénog tlaka

28] Mjerna nesigumost

28] lzmjerena razina zvuéne snage

30] Zajaméena razina zvuéne snage

31] Razina vibracija na vozatkom mjestu

32] Razina vibracija na upravljacu

33] Tablica za pravilno kombiniranje
dodatnog pribora

33.A] Zadnji dodatni pribog

33.B] Prednji dodatni pribog

42] Dodatni pribor na upit

42.A1, 42 A2] Komplet za “mal&iranje”

42.B] Punjac baterija za cdrZavanje

42.C] Komplet za vucu

42.D] Zastitna cerada

42.E] Komplet za &titnik straZnjeg otvora

za izbacivanje (samo za MP serije)

42.F] Lanci za snijeg (187)

42.G] Kotati za blato/snijeg (187)

42.H] Prikolica

42.1] Rasipag

42.J] Valjak za travu

42.K] Noz za €iscenje snijaga

42.1] Sakupljac lisca i trave (samo za

5D serije)

* Specifiéni podatak pegledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] Névleges teljesitmény (%)
3] Percenkénti fordulatszam ()
4] Elektromos rendszer
5] Elilsé gumiabroncsok
6] Hatsd gumiabroncsok
[7] Elilst abroncsok légnyomasa
8] Hatso abroncsok légnyomasa
o Tomeg()
10] Nem levagott fii minimalis sugaral
11] Nyirasi magassag
12] Munkaszélesség
13] Mechanikus eréatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford /perces fordulatszameon
[14] Hidrosztatikus erdatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesan)
3000 ford./perces fordulatszamen
[15] Sebességkorlat hélanccal (ha tartozék)
[16] Méretek
[17] Hosszisag
[18] Hosszisag zskkal (hosszlsag zsak
nélkil)
[19] Szélesség
[20] Szélesség oldalsd kidobas deflektor-
ral (Szélesség oldalso kidobas
deflektor nélkul)
[21] Magassag
[22] Vagoegység kodszama
[23] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[24] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximdlis fuggdleges
erbhatas)
[25] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximélis vontathatd stly)
26] Megengedett legnagycbb délés
27] Hangnyomésszint
28] Mérési bizonytalansag
28] Mért zajteljesitmeny szint.
30] Garantalt zajteljesitmeény szint
31] Avezetdallasnal mért vibracioszint
32] A kermanynal mért vibracidszint
33] Tartozékok helyes kombinacisja
tablazat
33.A] Hatso tartozeékok
33.B] Front tartozeékok
42] Rendelheto tartozékok
42.A1, 42.A2] "Mulcsozo készlet”
42.B] Fenntartd akkumulatortoltd
42.C] Vontato készlet
42.0] Takard ponyva
42.E] Hatso kidobas véddrész keszlet
(csak az MP sorozat)
42.F] Hélancok (187)
42.G] Sar- és hokerekek (187)
42 H] Utanfuto
421] Szord
42.J] Gyephenger
42.K] Hatoldlap
42.L] Fi- és lombgytijtd (csak az SD
sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

1] MK - TEXHH4HHW NOQATOLM

2] HomueanHa morHocT ()

3] Bpremu Bo MuHyTa (7)

4] EnexTpuyHa MHCTanaumMja

5] MpegHW MHEBMATHLM

€] 3agHK NHeBMaTHLM

[7] NMpuTHcox 3a NoNHeHe Hanpes,

8] MpuTHcox 2a nonHere Ha3ag

9] Temmna ()

10] MuHMMAENEH paaMyt Ha HEHOCEHa TPpesa

11] BucuHa Ha Hocerse

12] LupuHa Ha Hocerse

13] MexaHu-ku npeHoc
Bpavda Ha gsumetse (MHOMHATHEHE)
a0 3000 mun?

[14] XuppocTat4HM npeHoc
Bpauda Ha asumetss (MHOMHaTHEHA)
80 3000 mun?

[15] Orpakmqysarse Ha BpavHaTa
CO CHHUMPH 33 CHET (aHo
AOMONHWTEHATA ONpemMa &
npensuaera)

[16] Oumerzmm

[17] JomimHa

[18] [JomuHa co eperata (AonwuHa Gea
spefaTa)

[19] Wupura

[20] WupuHa co gednekTop co
CTpaHM4eH MCycT (WKpkHa Bes
JEQNEHTOp CO CTPaHM4EH MCTTyCT)

[21] Bucuna

[22] Hopn Ha ypenoT co cexuBoTo

[23] HanauwuTeT Ha pesepeoapoT 3a
rOpHEO

[24] JonywreHo onTepeTyBakse Ha
VYPEAOT 3a BheYere (Hajronema
TEMMWHA BO BEPTHHANA)

[25] JonywreHo onTepeTyBakse 3a
YPEAoT 3a BleYere (Hajronema
TEHMKHE 33 BNIE4EH:E)

[26] Hajronema spegHocT Ha
HABEAHYEaHE

27] HuBo Ha aKycTHYeH NPMTHUCOH

28] Orcranysarse of Mepersata

29] ManmepeHo HMBO Ha AHYCTMHYHA MOKHOCT

BPEHTHPAHO HMBO Ha AHYCTHHHE MOHHOCT

Hwueo Ha euBpaumm Ha MecToTo 3a

ynpasyearse

[32] Huso Ha euBpaumnm Ha BonaHaT

[33] Tabena 2a coogseTHa HOMBUHaLM|a

Ha AogaToumTe

33.A] 3aphuK gopatoum

33.B] npeaHM aonatoum

42] popatouM AocTankM Ha Gapakse

42.A1, 42 A2] Komnnet 2a Menerse

42 B] NMonHay 3a aHyMynaTopaT co

M3IpHIMBOCD

42.C] HomnneT 3a npuHonHa

42.0] MnarHo 3a NoHpHBakse

42 E] Huomnnet 3a 3awm1Ta Ha

CTpaHK4eH McnycT (camo 3a MP

31

cepuja)

42.F] CvHumpm 3a crer (187)

42.G] T'ymu 2a van/cher (187)

42 H] Mpuronka

42.1] QpoGanHa

42.J] Banjax 3a Tpeea

42 K] Ceumeo 3a cHer

42.L] CoBupad 3a nucja v Tpesa (camo
3a S0 cepuja)

* 3a ogpenex NoAATOH, NPOBEPETE AW
MCTUOT & NOCOHEH HA ETMHETATA 38
MOSHTMOMHALM|A HA MALLMHATA.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Putere nominala ()

3] Rotatii pe minut ()

4] Instalatie electrica

5] Pneurifata

6] Pneuri spate

7] Presiune roti fata

8] Presiune roti spate

9] Masa ()

10] Raza minima de iarba netiata

11] Inaltime de taiere

12] Latime de taiere

13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min™

[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min”

[15] Limita de viteza cu lanturi de
zapada (daca acest accesoriu este
prevazut)

16] Dimensiuni

17] Lungime

18] Lungime cu sac (lungime fara sac)

19] Latime

20] Latime cu deflector de evacuare
laterala (Latime fara deflector de
evacuare laterald)

21] Tnaltime

22] Codul dispozitivului de taiere

23] Capacitate rezervor carburant

24] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticald maxima)

[25] Limita de incarcare a dispozitivului
de tractiune (greutatea maxima care
poate fi tractata)

26] Inclinatia maxima admisa

27] Nivel de presiune acustica

28] Nesiguranté in mésurare

28] Nivel de putere acusticd masurat

30] Nivel de putere acustici garantat

31] Nivel de vibratii la locul
conducatorului

[32] Nivel de vibratii la volan

[33] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor

33.A] Accesorii posterioare

33.B] Accesorii frontale

42] Accesorii la cerere

42.A1, 42A2] Kit pentru ,mulching”

42 B] Incércator de baterie de intretinere

42.C] Kit de remorcare

42.0] Prelata pentru acoperire

42 E] Set de protectie pentru evacuare

posterioarad (numai pentru seriile

MF)

42.F] Lantun de zapada (187)

42.G] Roti de noroi/ zapada (187)

42 H] Remorca

42.1] Distribuitor

42.J] Rola pentru iarba

42 K] Utilaj de deszapezire cu lama

42.1] Colector de frunze si iarba (numar
pentru seriile SD)

* Pentruinformatia specificd, consultati da-
telz de pe eticheta dz identificare a masinii.




1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Menovity vykon ()
3] Otacky za minttu ()
4] Elektrointalacia
5] Predné pneumatiky
[6] Zadné pneumatiky
[7] Tlak hustenia prednych pneumatik
[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik
9] Hmotnost (%)
10] Minimalny akény radius otaéania
11] Vy3ka kosenia
12] Sirka orezavania
13] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min™
[14] Hydrostaticka prevedovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min-!
[15] Hraniéna rychlost so snehowvymi
retazami
(ak sa jedna o uréené prisludenstvo)
18] Rozmery
17] Dizka "
18] Dizka s koSom (dizka bez ko3a)
19] Sirka
20] Sirka vychylovata bognéha vyhadzo-
vania (Sirka bez vychylovaca
botného vyhadzovania)
21] Vyska
22] Kod kosiaceho zariadenia
23] Kapacita palivove] nadriky
24] Maximalne zataZenie fazného zaria-
denia (max. zvisle pbsobiaca sila)
[25] Maximalne zafaZenie faZzného
zariadenia (max. hmetnost tahaného
nakladu)
26] Maximélny povoleny naklon
27] Uroven akustickeho tlaku
28] Nepresncst merania
29] Uroven nameraného akustického
vykonu
[30] Uroven zaruéeného akustického
wykonu
31] Uroven vibracii na mieste vodica
32] Uroveri vibracii na volante
33] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zanadeni
33.A] Zadné pridavné zariadenia
33.B] Predné pridavné zariadenia
42] Pridavné zariadenia na poZiadanie
42 A1, 42 A2] Suprava pre muléovanie
42 B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
42 C] Sdprava fazného zariadenia
42.0] Krycia plachta
42 E] Sdprava ochrannghe krytu
zadného vyhadzovania (wiucne
pre sériu MP)
42 F] Snehové retaze (187)
42.G] Kolesa do blata /snehu (187)
42 H] Prives
42 1] Posypavac
42 J] Valec na valcovanie travy
42 K] Snehové radlica
42 L] Zberat listia a travy {vyiucne pre
sériu 80)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hadnoty uvedenej na
identifikatnom Stitku stroja.

1] SL - TEHNIGNI PODATKI

2] Nazivna moé (7)

3] Vriljaji na minuto (7)

4] Elektricna napeljava

5] Prednje pnevmatike

6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

9] Masa (%)

10] NajmanjSe podrogje nepokosens
trave

11] Visina kosnje

12] Sirina reza

13] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min*

[14] Hidrostatiéni menjalnik

Hitrost voZnje (priblizna) pri 3000

miry
[15] Omejitev hitrosti ob montiranih
sneznih verigah (Ee so predvidane
kot oprema)
16] Dimenzije
17] Dizka i
18] Dizka s koSom (dlzka bez koa)
19] Sirina
20] Sirina z odbijatem boénega izmeta
(Sirina brez odbijata bognega izmeta)
21] Visina
22] Sifra rezalne naprave
23] Prostornina rezervoarja za gorive
24] Omejitev ocbremenitve za vieéno na-
pravo (maksimalna vertikalna sila)
[25] Omejitev cbremenitve za vietno
napravo (maksimalna teza pri vieki)
28] Maksimalni dovoljen naklon
27] Raven zvoénega tlaka
28] Merilna negotovost
29] lzmerjena raven zvoéne modi
30] Zajaméena raven zvofne modi
31] Stopnja vibraci] na voznikovem
sedezu
[32] Mivo vibracij na volanu
[33] Tabela za pravilno kombinacijo dodat-
nif prikljuckov
33.A] Zadnji prikljucki
33.B] Sprednji prikljucki
42] Dodatni prikljucki na zahtevo
42 A1, 42 A2] Komplet za muléenje
42 B] Polnilnik akumulatorja za
vzdrZevanje
42.C] Komplet za vieko
42.0] Prekrivno platno
42 E] Komplet &itnika zadnjega izmeta
(samo za MP serijo)
42.F] Sneine verige (187)
42.G] Kolesa za blato / sneg (187)
42 H] Prikolica
42.1] Trosilec
42.J] Valj za travo
42 K] Snezni plug z nozem
42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za
5D serijo)

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SQ - TE DHENAT TEKNIKE
2] Fugia nominale *
3] Xhiro né minuté ~
4] Impianti elektrik
5] Gomat pneumatike té pérparme
6] Gomat pneumatike té pasme
[7] Presioni i fryrjes sé pérparme
8] Presioni i fryrjes sé pasme
[9] Masa*
10] Rrezja minimale e barit t& papreré
11] Lartésia e prerjes
12] Gjerésia e prerjes
13] Transmisioni mekanik
Shpejtésia e pérparimit (treguese)
me 3000 min-1
[14] Transmisicni hidrostatik
Shpejtésia e pérparimit (treguese)
me 3000 min-1
[15] Kufir | shpejtésise me zinxhire bore
(nése parashikohen aksesoré)
[16] Dimensionet
[17] Gjatesia
[18] Gjatésia me thes
(Gjatésia pa thes)
[19] Gjeresia
[20] Gjerésia me deflektorin e shkarkimit
anésor
(Gjerésia pa deflektorin & shkarkimit
anésar)
[21] Lartésia
[22] Kodi i mekanizmave prerés
[23] Kapaciteti i serbatorit t& karburantit
[24] Kuiri i karikimit pér mekanizmin &
rimorkios
(Forca vertikale maksimale)
[25] Kufiri i karikimit pér mekanizmin e
rimorkios
(Forca maksimale e rimorkiuashme)
[26] Animi maksimal i lejuar
[27] Miveli i presionit akustik
[28] Pasiguri né matje
[29] Niveli i fugise akustike t& matur
[30] Miveli i fugise akustike te garantuar
[31] Miveli i vibimave né pozicionin &
drejtimit
[32] Miveli i vibimave né imon
[33] Tabela pér kombinimin e sakté té
aksesoréve
[33.A] Aksesoré té pasmé
33.B] Aksesoré té pérparmé
42] Aksesoreé me kerkese
42.A1, 42 A2] Paketa "mulgim”
42 B] Karikimi i baterise sé mirémbajtjes
42.C] Paketa e térhegjes
42.0] Mushamaja mbuluese
42 E] Paketa mbrojtése e shkarkimit
té pasmé (vetém per modelet e
serisé MP)
42 F] Zinxhiret e borés (18")
42.G] Rrotat pér baltén/borén (18")
42 H] Rimorkicja
42.1] Shpérndarési
42.J] Ruli pér barin
42 K] Borépastruese me presa
42 L] Mbledhési i gjetheve dhe barit
(vetém pér modelet serisé SD)

* Pér té dhénat specifike, referojuni
etiketes sé identifikimit t€ makines.




1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga (7)

3] Obrtaji u minuti ()

4] Elektriena instalacija

5] Prednje gume

6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

9] Masa (%)

10] Minimalni pelupreénik nepckosene
trave

11] Visina ko3enja

12] Sirina kogenja

13] Mehanicki prenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min?

[14] Hidrostaticki prenos

Brzina kretanja (orijentaciono) na
3000 min-!

[15] Ogranicenje brzine s lancima za
sneg (ukoliko su oni redvideni kao
dodatna oprema)

16] Dimenzije

17] Duzina

18] DuZina s vrecom (duZina bez vrece)

19] Sirina

20] Sirina s usmerivatem bognog izbaci-

vanja (Sirina bez usmerivaca boénog

izbacivanja)

21] Visina

22] Sifrarezne glave

23] Kapacitet rezervoara goriva

24] Granica nosivosti uredaja za vuéu

(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu

(maksimalna teZina koja sme da

se vute)

28] Maksimalni dozvoljen nagib

27] Nivo zvuénog pritiska

28] Merna nesigumost

29] lzmereni nivo zvucne snage

30] Garantovani nive zvuéne snage

31] Nivo vibracija na mestu vozaca

32] Nivo vibracija na volanu

33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme

33.A] Zadnja dodatne oprema

33.B] Prednja dodatne oprema

42] Dodatna oprema na zahtev

42.A1, 42 A2] Komplet za mal&iranje

42.B] Punjag akumulatora za odrZavanje

42.C] Komplet za vuéu

42:0] Pokrovna cerada

42 E] Komplet Stitnika za izbacivanje

otpozadi (edina za MP serija)

42.F] Lanci za sneg (187)

42.G] Tockovi za blato / sneg (187)

42 H] Prikolica

42.1] Posipat

42.J] Valjak za travu

42 K] Plug za sneg s noZzem

42.L] Plug za sneg s noZem (edina za

5D serija)

* Zaspecifiéni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici magine.
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